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Nicolae Voiculeţ este un nume de referinţă în galeria marilor personalităţi ale vieţii culturale româneşti contemporane. Artist al naiului, dirijor, coordonator muzical, producător, într-un cuvânt maestru al muzicii de calitate. 
Cunoscut pentru talent, virtuozitate şi sensibilitate, Nicolae Voiculeţ are un repertoriu care impresionează prin diversitatea genurilor abordate – prelucrări clasice şi preclasice, muzică sacră şi folclor autentic românesc – prezentate într-o nouă manieră de interpretare.
De mai bine de trei ani, pe marile scene ale lumii, Nicolae Voiculeţ împreună cu orchestra sa desfăşoară, sub genericul Project România – România în sunete, România în muzica lumii – o veritabilă campanie de promovare a imaginii României în lume, printr-un proces artistic plurivalent pe care îl exprimă în sunetul său.

Amintim itinerarul concertelor în capitalele Europei (Roma, Paris, Londra, Madrid, Viena, Praga, Varşovia, Budapesta, Chişinău, Leningrad, Kiev, Moscova, Ankara, Alma-Ata, Tibilisi, Helsinki) şi de pe continentul Nord American (Washington DC, Chicago, Los Angeles, Mexico City, Ottawa, Toronto, Vancouver, Montreal).

Prezintă folclorul românesc autentic şi stilizat, împreună cu muzica clasică şi sacră, creează legături între culturile diferite ale spaţiului european.

Promovează România prin adevărata sa identitate şi tradiţie muzicală, printr-un instrument naţional emblematic, cunoscut şi recunoscut mondial, cu valenţe instrumentative universale, naiul.

Din orchestra sa fac parte Dinca Ion, contrabas şi percuţie; Ion Turcitu, vioară şi violă; Giovanni De Cecco, orgă de catedrală şi pian; Cezar Cazanoi, clarinet, caval, ocarină, fluiere; Alecu Ilie, ţambal; Loreta Bodo, toacă şi percuţie; Ion Drăgoi, acordeon şi percuţie; Dan Nedelcu, inginer de sunet. 
