S-a lansat SPSS 15.0 

SPSS Inc., un important  furnizor mondial de programe de predicţie analitică, a lansat o versiune semnificativ îmbunătăţită a celui mai important pachet de programe de statistică, SPSS 15.0. Funcţionalităţile analitice adăugate la SPSS 15.0 vor îmbunătăţi semnificativ importante aplicaţii de predicţie, precum detecţia fraudelor şi reglementarea pretenţiilor, managementul feedback-ului clienţilor şi managementul call center-urilor.

Lansarea SPSS 15.0 demonstrează evoluţia continuă a liniei de produse în sensul abordării problemelor şi arhitecturilor la nivel de firmă. Deosebit de important, SPSS 15.0 va deschide SPSS Predictive Enterprise Services™ spre baza mai largă de clienţi SPSS. Aceasta va facilita dezvoltarea tehnologiilor statistice şi predictive ale SPSS într-o configuraţie de întreprindere reală, care beneficiază de o arhitectură robustă, orientată spre servicii. În vederea suportului scenariilor de utilizare în întreprinderi, SPSS 15.0 va integra, de asemenea, mai îndeaproape programele de statistică SPSS cu activitatea de extragere a datelor din cadrul companiei.

Versiunea SPSS 15.0 prezintă îmbunătăţiri în domeniul statistic, al vizualizării/raportării, al managementului datelor şi pe parte de server.

Clienţii SPSS apreciază SPSS 15.0
"Noul set de funcţionalităţi cuprins în SPSS 15.0 va fi extrem de valoros pentru American Airlines," aafirmat King Douglas, analist principal la American Airlines. "SPSS 15.0 va permite American Airlines să obţină informaţii esenţiale pentru factorii de decizie şi manageri în maniera cea mai oportună posibil, astfel încât să poată lua decizii bazate pe date. Este o îmbunătăţire valoroasă şi importantă a unui produs deja excelent."

Îmbunătăţiri cheie ale SPSS 15.0:
O raportare îmbunătăţită
    --  Dezvoltarea Chart Builder, o interfaţă cu un puternic caracter vizual de creare a diagramelor, care a fost creată în SPSS 14.0. 

    --  Tipuri noi de diagrame -- cu axă Y duală şi diagrame suprapuse -- permiţând clienţilor să evidenţieze informaţii mai complexe, precum şi o raportare mai sofisticată.

    --  Exportare facilă a rapoartelor SPSS în PDF. Sunt disponibile mai multe opţiuni pentru a permite exportul documentelor PDF.

Un management mai puternic al datelor
    --  Permite întreprinderilor să lucreze în mod uniform cu date în cadrul produselor SPSS şi Dimensions, acum când este posibil atât importul cât şi exportul Dimensions Data Model™.

    --  Scrierea simplă în bazele de date din SPSS, folosind aplicaţia Export to Database Wizard.

    --  Permite clienţilor să-şi folosească propriile informaţii de dicţionar pentru variabile cu ajutorul atributelor personalizate (Custom Attributes). 

    --  Lucrul mai simplu cu fişiere de date foarte mari prin personalizarea seturilor de variabile. 

    --  Utilizarea mai precisă a algoritmilor concepuţi pentru atribute anormale cu ajutorul modulului add-on Optimal Binning din SPSS Data Preparation™. 

Statistici mai puternice
    --  Abordează o gamă largă de probleme de modelare statistică, folosind modelele liniare generalizate (GZLM) şi ecuaţiile de estimare generalizate (GEE) din cadrul modulului SPSS Advanced Models™.
    --  Predicţia cu precizie a rezultatelor ordinale dintr-un design de mostră complex, folosind regresia ordinală a mostrelor complexe din cadrul modulului add-on SPSS Complex Samples™ .

    --  Obţinerea de opţiuni statistice extinse pe baza estimării bayesiene pentru date controlate şi clasificate ordonate cu programul  Amos™ 7.0 de modelare a ecuaţiilor structurale (SEM).

Programabilitate mai puternică
    --  Extensia SPSS Programmability Extension™, introdusă în SPSS Base 14.0, care permite utilizatorilor să dezvolte sintaxa limbajului comenzilor SPSS cu caracteristicile complete ale unui limbaj de programare extern ales, precum Python® sau Visual Basic.    --  Noile caracteristici din SPSS 15.0 pentru utilizatorii SPSS Programmability Extension sunt:

            --  Capacitatea de creare a procedurilor în limbaje externe şi de includere a acestora în SPSS, inclusiv o interfaţă cu utilizatorul, şi livrarea rezultatelor într-o tabelă pivot interactivă SPSS în Output Viewer

            --  Citirea şi scrierea datelor de caz
            --  Crearea directă a variabilelor noi
Suport pentru întreprinderea care foloseşte programe de predicţie
    -- Pentru clienţii-firme, SPSS 15.0 include caracteristici noi şi puternice, care permit clienţilor să partajeze datele la nivel de firmă.
            --  Protejarea valorii analizelor cu controlul versiunii, controlul accesului şi alte caracteristici de securitate
            --  Asigurarea compatibilităţii cu necesităţile de reglementare, folosind un depozit centralizat, auditabil
            --  Îmbunătăţirea productivităţii analiştilor prin furnizarea de fişiere actuale şi consecvente 
            --  Prin centralizare, reducerea la minimum a costurilor de IT a gestiunii programelor de analiză 
Pentru o listă completă a noilor caracteristici ale programului SPSS 15.0, vezi http://www.spss.com/pdfs/S15CMPlr.pdf.

Despre SPSS Inc.
SPSS Inc. (NASDAQ: SPSS) este un furnizor lider mondial de software şi soluţii de predicţie analitică. Tehnologia companiei face legătura dintre date şi acţiunile strategice efective prin tragerea de concluzii fiabile despre condiţiile actuale şi evenimentele critice viitoare. Peste 250.000 de clienţi din sectorul comercial, academic şi public se bazează pe tehnologia SPSS pentru a contribui la creşterea veniturilor, reducerea costurilor, îmbunătăţirea proceselor importante şi detecţia şi prevenirea fraudelor. Peste 95 de procente dintre companiile din lista Fortune 1000 sunt clienţi SPSS. Fondată în 1968, SPSS are sediul în Chicago, Illinois. Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să vizitaţi www.spss.com.

Despre Grupul Romsym 


Romsym Data este distribuitor al soluţiilor SPSS în România.

Romsym Data este prima companie românească certificată conform standardelor internaţionale BS 7799-2:2002 pentru implementarea şi menţinerea sistemului propriu de management al securităţii informaţiilor, certificare acordată de către Societatea Română pentru Asigurarea Calităţii (SRAC) şi IQNet (International Certification Network).

Romsym este unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii IT din România, oferind tehnologie de ultima oră, produsă de lideri mondiali în: - soluţii de securitate (Symantec, Arkeia, GFI, Patron Global, Veritas), - managementul reţelelor (Alt-N Technologies, Vector, Tobit Software, Blue Coat) - DTP şi web design (Adobe, Macromedia, Xara, Strata) - managementul afacerilor (Business Objects, SPSS, Minitab, SumTotal, Telelogic, CRAMM, Workshare) - softuri utilitare (ACD Systems, Realnetworks, WinZip, Install Shield Software, Realnetworks, Roxio, Total Commander) - dezvoltare şi soft ştiinţific (MathSoft, MathWorks, YesSoftware, Micro Focus) - sisteme Open Source (Red Hat).

De asemenea, Romsym Data oferă consultanţă şi training în domeniul IT prin intermediul unuia dintre cele mai moderne centre de profil din România - centrul ITtraining, predate de specialişti cu înalta calificare, certificaţi internaţional.

Dintre clienţii Romsym Data menţionăm Alcatel, Automobile Dacia, Banc Post, Banca Romaneasca, BCR Leasing, BRD, BAT, Electrica, Europharm, Excelent, Flanco, Interbrew, Ministerul Justitiei, Miro Bank, McDonald’s, Orange, Pagini Aurii, RATB, Raiffeisen Bank, Shell, Sindan, Ursus, SNCFR, Volksbank, Timken.

Pentru mai multe informatii:
Alin Zainescu
newmedia PR
Tel./Fax: 0318 057 133


alin@newmedia.com.ro   

www.spss.ro 
www.romsym.ro 

