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COMUNICAT DE PRESA

ERP-ul romanesc in varianta SAAS castiga teren
Bucuresti, 14 Septembrie 2009 – SeniorERP Online va asigura managementul operational pentru distributia de piese auto la IOROM Transport.  SeniorERP Online este primul ERP disponibil in varianta SAAS, dedicat companiilor de distributie si servicii.  In noua formula de licentiere SeniorERP Online este livrat ca abonament lunar, de la 69EURO/utilizator. 
Nevoia implementarii unui ERP la Iorom Transport a fost generata de cresterea complexitatii proceselor de business:
“Aveam nevoie de informatii concrete, in timp real, legate de dinamica afacerii. SeniorERP Online a venit cu o solutie excelenta din punct de vedere tehnologic, si cel mai bun raport calitate-pret. Varianta SAAS s-a dovedit solutia potrivita, acoperind cu succes nevoile noastre.” Dl. Gangler Alexandru, Administrator Iorom Transport. 
In urma analizei mai multor sisteme locale si internationale, Iorom Transport alege SeniorERP Online pentru managementul distributiei de piese auto si subansamble la nivel national. Criteriile care au stat la baza selectiei sunt:
· Interfata si intuitivitatea sistemului;

· Profesionalismul echipei de implementare;

· Compatibilitatea sistemului cu legislatia romaneasca;

· Focus pe procese de distributie; 

· Tehnologie de ultima generatie; 

· Raportul calitate-pret adaptat dimensiunii companiei;
In conditiile fluctuatiilor economice actuale, companiile devin tot mai precaute in alegerea sistemului  care va sustine core-business-ul companiei. SeniorERP, sistemul local dedicat companiilor de distributie, concureaza cu succes in fata sistemelor ERP internationale, bucurandu-se de flexiblitatea oferita de cea mai noua platforma tehnologica si expertiza echipei Senior Software: 
“ Investitiile permanente pentru dezvoltarea tehnologica si operationala a sistemului, precum si know-how-ul dobandit pe zona de distributie, adauga un plus de siguranta investitiei in SeniorERP. Intelegem procesele de business ale distribuitorilor in Romania, suntem proactivi in colaborare si avem o infrastructura sanatoasa pentru a oferi servicii de calitate. Toate aceste ingrediente ajuta companiile de distributie sa se regasesca natural, intuitiv in SeniorERP.” Lori Haiducescu, Director de Operatiuni Senior Software
IOROM Transport distribuie piese si subansamble de schimb, elemente de caroserie si anvelope pentru autoturisme, utilitare, camioane etc.
Despre SeniorERP
SeniorERP este sistemul de tip Enterprise Resource Planning #1 calitate-preț pentru managementul integrat al proceselor de distribuție. 
Datorită tehnologiei de ultimă generație integrată în sistem, SeniorERP are o formulă de licențiere flexibilă: SeniorERP Express (licențe gratuite până la 5 utilizatori), SeniorERP Online (SAAS- abonament lunar de 69 EURO/utilizator), SeniorERP Enterprise. 
Pentru mai multe detalii intrați pe www.seniorERP.ro .  

Despre Senior Software
Senior Software este o companie privată cu capital integral românesc, activând în producția și implementarea sistemelor de management al afacerilor. SeniorERP, sistemul proprietar, îmbină progresul tehnologic permanent și know-how-ul dobândit în urma implementărilor în companii de Distribuție și Servicii. 

Senior Software este Microsoft Gold Certified Partner iar sistemul proprietar, SeniorERP, este certificat Microsoft și Veritest pentru Windows Server, .NET și Web Services. 

Senior Software este certificată conform standardelor ISO 9001:2000 pentru sistemul de management al calității. Implementarea standardelor ISO pentru managementul calității a avut ca scop principal definirea unor procese și obiective măsurabile și garantarea replicării calității la standarde înalte în orice activitate desfășurată pentru clienții companiei.

Printre clienții Senior Software se numără: 
Regency Company, Rocast, Technova Invest, General Parmafood, Rosim's Unic, Apollo Mod Distribution, Koelner Romania, Mergeani, S&D Pharma, Immergas, V-Tarus/Farmaceutica Remedia, Mediarom/Wunder Baum, Sarcomex, Bohemia/Koh-I-Noor, Eximod/Pneumatic,  Hofigal,  Biochefarm, Mim Team, Com-Gex/Office Media, Mirano International, KG Rulmenti,  PetLine,  Dinamic 92 Distribution,  Felder Gruppe, Vitap Echipamente,  General Beauty Supply,  Sea-Bell Trading,  Ficosota Sintez Romania, Cyrom Romania, General Industry, UPS Romania, Sentia, Avico International, ABAD VET, Julien Stile etc
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