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COMUNICAT DE PRESA

Deciziile de business în FMCG se iau mai ușor cu SeniorERP   
SeniorERP a fost ales de către Side Grup pentru a susține creșterea profitabilității unui business FMCG de 20 de mil. EURO. SeniorERP va asigura managementul stocurilor pentru 3.000 de articole, optimizarea comenzilor și a livrărilor aferente celor 10.000 de parteneri.
SeniorERP înlocuiește în cadrul implementării o aplicație destinată IMM-urilor. Decizia schimbării sistemului a fost determinată de dificultăți în urmărirea stocurilor, controlul corect al soldurilor sau elaborarea de politici comerciale avansate. Datorită intuitivității sistemului și a know-how-ului echipei de implementare, tranziția la SeniorERP a fost realizată fluent, obiectivele inițiale ale implementării fiind realizate. 
Side Grup distribuie articole pentru catering, igienă și curățenie, gastronomic și party: echipamente de cleanning, protecție,  menaj, hârtie, odorizante ambient, sticla, consumabile de unică folosință, uscătoare etc. 

Canalele de distribuție sunt: Key Accounts, Horeca, Benzinării, distribuitori, magazine medii și mici. 

SeniorERP va oferi flexiblitate decizională prin accesul rapid la informații cheie: 

“Un ERP te ajută, generic vorbind, să obții informații vitale despre business-ul tău: informații despre cum merge afacerea, despre marje de profitabilitate, te ajută să identifici unde se pierd bani, unde apar problemele. 

Fiecare manager are însă asteptări specifice de la un sistem integrat” a declarat fostul CEO Rompetrol și în prezent CEO Side Grup, Dl. Dorin Gherman 
Obiectivul implementarii SeniorERP la Side Grup este de creștere a eficienței operaționale și a profitabilității pentru un business de distribuție matur, extins la nivel național. SeniorERP răspunde acestui obiectiv prin scalabilitate atât ca număr de utilizatori cât și ca funcționalități, intuitivitatea și complexitatea sistemului pentru fluxuri de distribuție și oferta comercială flexibilă, adaptata mărimii companiilor.” 
Funcționalitățile implementate la Side Grup acoperă cu succes tipologia unui business matur de distribuție: aprovizionare, vânzări, stocuri, trezorerie, contabilitate, mijloace fixe, parc auto, prețuri, logistică, controlling, payroll. Pe lânga aceste module, compania a optat pentru Add-onuri SeniorERP menite să aducă valoare adăugată sistemului, precum SFA (pentru automatizarea vânzărilor prin agenți) și EDI (sistem standard de schimb de documente cu diferiți parteneri comerciali, în special Key Accounts). 

La nivel managerial, Add-onul de Business Intelligence permite realizarea de analize detaliate de vânzări, achiziții, stocuri și centre de cost. Cu un singur click, pot fi obținute analize precum:
· Analize de tip Cantitate – Cost Marfa – Vanzare Neta RON – Profit RON – Rata Profit pe orice dimensiune (punct de lucru, gamă de produse, tip client, agent, divizie etc.);
· Evoluția profitului de la o lună la alta; 

· Analiza calitativă (nr. Clienți activi, nr. produse vândute, rata profitului, nr. de facturi emise, nr. mediu poziții pe factură etc.) a vânzărilor la nivel de agent și divizie;  

· Analize incrucisate de tip client-produs, canal de vanzare – gama de produs etc.
· Top 10 al celor mai achiziționate articole;
· Creșterea trimestrială a cheltuielilor pentru prestări servicii;
· Analiza stocului din punct de vedere a tipului de mișcare (intrări sau ieșiri) pe clasificări de articole, pe gestiuni sau pe tipuri de document;
· Evoluția stocului, pe quarter, la nivel de an sau la nivel de jumătate de an, în functie de clasificarea contabilă a articolelor, tipuri de document , tipuri de mișcare sau orice alte informații din Field List;
· Valoarea costurilor repartizate pe departamentele unei locații;
· Trendul unui anumit tip de cheltuială pe parcursul unui an etc.
În prezent, jucători importanți din distribuția de FMCG se bucură de siguranța și scalabilitatea SeniorERP: Apollo Mod Distribution, Cyrom România (unic importator Pfanner în România), General ParmaFood ( distribuitor al brandurilor Santal, Twinnings, Nostromo, De Cecco, Mazza, Luglio, QimiQ sau Pietro Coricelli), Ficosota Sintez (reprezentanța grupului bulgar Ficosota Sintez OOD), Inter Distribution Company (distribuitor pentru rețeaua Lukoil) etc. 
Despre SeniorERP
SeniorERP este sistemul de tip Enterprise Resource Planning #1 calitate-pret pentru managementul integrat al proceselor de distributie. 
Datorita tehnologiei de ultima generatie integrata in sistem, SeniorERP are o formula de licentiere flexibila: SeniorERP Express (licente gratuite pana la 5 utilizatori), SeniorERP Online (SAAS- abonament lunar de 69 EURO/utilizator), SeniorERP Enterprise. 
Pentru mai multe detalii intrati pe www.seniorERP.ro .  

Despre Senior Software
Senior Software este o companie privata cu capital integral romanesc, activand in productia si implementarea sistemelor de management al afacerilor. SeniorERP, sistemul proprietar, imbina progresul tehnologic permanent si know-how-ul dobandit in urma implementarilor in companii de Distributie si Serviciii. 

Senior Software este Microsoft Gold Certified Partner iar solutia proprietara, SeniorERP, este certificata Microsoft si Veritest pentru Windows Server, .NET si Web Services. 
Senior Software este certificata conform standardelor ISO 9001:2000 pentru sistemul de management al calitatii. Implementarea standardelor ISO pentru managementul calitatii a avut ca scop principal definirea unor procese si obiective masurabile si garantarea replicarii calitatii la standarde inalte in orice activitate desfasurata pentru clientii companiei.

Printre clientii Senior Software se numara: 
Regency Company, Rocast, Technova Invest, General Parmafood, Rosim's Unic, Apollo Mod Distribution, Koelner Romania, Mergeani, S&D Pharma, Immergas, V-Tarus/Farmaceutica Remedia, Mediarom/Wunder Baum, Sarcomex, Bohemia/Koh-I-Noor, Eximod/Pneumatic,  Hofigal,  Biochefarm, Mim Team, Com-Gex/Office Media, Mirano International, KG Rulmenti,  PetLine,  Dinamic 92 Distribution,  Felder Gruppe, Vitap Echipamente,  General Beauty Supply,  Sea-Bell Trading,  Ficosota Sintez Romania, Cyrom Romania, General Industry, UPS Romania, Sentia, Avico International, ABAD VET, Julien Stile etc
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