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COMUNICAT DE PRESA

Senior Software anunță un an record: creștere cu 25% a numărului de implementări SeniorERP
Bucuresti, 22 Noiembrie 2009 – Senior Software anunță o creștere cu 25% a numărului de implementări SeniorERP în 2009, comparativ cu anul precedent. Creșterea a culminat în Q4 2009 datorita numărului mare de firme care vor să înceapă 2010 pe cea mai nouă versiune SeniorERP. 
Indicatorii dezvăluie creșterea numărului de companii noi care s-au înscris pentru implementarea SeniorERP, dar și a clienților existenți care au trecut la versiuni mai noi: 
“Și anul acesta implementatorii de SeniorERP au lucrat la capacitate maximă. Ne-am extins echipa pentru a răspunde numărului tot mai mare de companii care doresc o infrastructură informatică de ultimă generație tehnologică. Managementul acestor companii a folosit resursele disponibile în urma reducerii activității curente  generată de criză, pentru a implementa sisteme puternice  prin care să-și gestioneze afacerea cât mai eficient și să pregatească urmatoarea etapa de creștere. 

Faptul că am ajuns la acest nivel ne motiveazp să oferim servicii tot mai bune. Ne vom păstra verticalitatea și vom continua investițile în sisteme de management cât mai avansate tehnologic și complet adaptate pieței locale.”a declarat dl. Lori Haiducescu, Director de Operațiuni Senior Software. 
Ajuns la maturitate, SeniorERP oferă răspunsuri practice la probleme locale și un raport pret/calitate foarte atractiv, comparativ cu sistemele internaționale.
Varianta Abonament - ERP in regim SaaS – caștigă tot mai mulți adepți pe piața locală. Dna. Cristiana Alexandru, Director financiar la Sea Bell Trading, vorbețte despre beneficiile licențierii în regim de abonament:

“Disponibilitatea SeniorERP Online ne-a ajutat să accesăm un sistem complex, încadrându-ne într-un buget modest. Am externalizat o serie de cheltuieli care ar fi triplat costul investiției într-un ERP." 
Ca o consecință a investițiilor permanente în sistem, clienții SeniorERP din anii precedenți au beneficiat de upgrade-uri la cele mai noi versiuni. Fiecare funcționalitate nouă implementată în urma cerințelor se evaluează în bani economisiți de catre client. 
Senior Software a generat în 2008 afaceri în creștere cu 18% față de anul precedent. Pentru 2009, compania anunță o creștere a cifrei de afaceri de afaceri cu 21%, la 1.7 mil. USD. Veniturile companiei provin exclusiv din vânzări de licențe și servicii aferente sistemului proprietar, SeniorERP. 
La sfarșitul anului 2009, Senior Software a lansat SeniorCRM, cel mai intuitiv sistem de management al  interacțiunilor cu prospecții și clienții și al serviciilor. SeniorCRM este dezvoltat pe platforma de ultima generație Microsoft xRM, cu peste 1 milion de utilizatori la nivel mondial. Sistemul se adresează companiilor cu departamente de vânzări consultative și servicii post-vânzare. 
Despre SeniorERP
SeniorERP este sistemul de tip Enterprise Resource Planning #1 calitate-preț pentru managementul integrat al proceselor de distribuție. 
Datorită tehnologiei de ultimă generație integrată în sistem, SeniorERP are o formulă de licențiere flexibilă: SeniorERP Express (licențe gratuite până la 5 utilizatori), SeniorERP Online (SAAS- abonament lunar de 69 EURO/utilizator), SeniorERP Enterprise. 
Pentru mai multe detalii intrați pe www.seniorERP.ro .  

Despre Senior Software
Senior Software este o companie privată cu capital integral românesc, activând în producția și implementarea sistemelor de management al afacerilor. SeniorERP, sistemul proprietar, îmbină progresul tehnologic permanent și know-how-ul dobândit în urma implementărilor în companii de Distribuție și Servicii. 

Senior Software este Microsoft Gold Certified Partner iar sistemul proprietar, SeniorERP, este certificat Microsoft și Veritest pentru Windows Server, .NET și Web Services. 

Senior Software este certificată conform standardelor ISO 9001:2000 pentru sistemul de management al calității. Implementarea standardelor ISO pentru managementul calității a avut ca scop principal definirea unor procese și obiective măsurabile și garantarea replicării calității la standarde înalte în orice activitate desfășurată pentru clienții companiei.

Printre clienții Senior Software se numără: 
Regency Company, Rocast, Technova Invest, General Parmafood, Rosim's Unic, Apollo Mod Distribution, Koelner Romania, Mergeani, S&D Pharma, Immergas, V-Tarus/Farmaceutica Remedia, Mediarom/Wunder Baum, Sarcomex, Bohemia/Koh-I-Noor, Eximod/Pneumatic,  Hofigal,  Biochefarm, Mim Team, Com-Gex/Office Media, Mirano International, KG Rulmenti,  PetLine,  Dinamic 92 Distribution,  Felder Gruppe, Vitap Echipamente,  General Beauty Supply,  Sea-Bell Trading,  Ficosota Sintez Romania, Cyrom Romania, General Industry, UPS Romania, Sentia, Avico International, ABAD VET, Julien Stile etc
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