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COMUNICAT DE PRESA

SeniorERP + Portal vânzări online = performanță la costuri reduse
Bucuresti, 09 Februarie 2010 –
Portalul integrat cu sistemul ERP caștigă teren în rândul companiilor de distribuție clasice, fiind un canal de vanzare performant, operabil la costuri reduse. Senior Software oferă posibilitatea de integrare a SeniorERP cu portalul de vânzări online, astfel încât orice client al sistemului informatic să beneficieze de avantajele cumulate ale celor doua platforme.
În condițiile de piață actuale, toate companiile urmăresc simplificarea sau externalizarea proceselor de lucru, în vederea reducerii costurilor operaționale. Drept urmare, marile companii și-au reconfigurat procedurile de aprovizionare, impunând distribuitorilor noi standarde de performanță a preluării comenzilor și de onorare a acestora. Distribuitorii se află astfel în situația de a crește calitatea serviciilor, pe fondul nevoii de reducere sau cel mult de menținere a nivelului curent al cheltuielilor. 

Senior Software răspunde provocării oferind clienților săi soluția integrată SeniorERP + Portal E-Commerce, capabilă să ofere informații în timp real despre produse, prețuri, stocuri, comenzi, solduri etc. 
 “Obiectivul nostru primordial este acela de a oferi clientului Senior Software un sistem informatic capabil să-l ajute să transforme orice modificare a condițiilor pieței într-o oportunitate de business .” Dl. Daniel Toma, Director General Senior Software
Portalul integrat cu ERP-ul câstiga teren în rândul companiilor de distribuție clasice, având un rol complementar  față de canalele tradiționale de vânzare. Un exemplu este piața de birotică și papetărie, estimată în 2009 la 200 mil. EURO, o piață extrem de fragmentată. Dintre acestea, doar 10% își manifestă prezența online, majoritatea activând în segmentul B2B. Reprezentantul portalului www.officesupply.ro, integrat cu platforma SeniorERP, declară: 
"Portalul este necesar în momentul de față în domeniul nostru. Daca nu am acest instrument și vreau să mă duc la o multinațională care are buget alocat pe birotică, papetarie, tehnică de calcul, nu mă primește la negocieri. Integrarea ERP-ului cu un portal online este o condiție obligatorie pentru a ne păstra competitivitatea." dl. Cristian Stanciu, General Manager Office Supply
Creșterea vânzărilor este rezultatul simplificării comunicării, în paralel cu o reducere a costurilor logistice de ambele părti: client și furnizor. Portalul poate fi și o platformă de comunicare integrată cu partenerii de business sau consumatorul final, înlocuind cu succes materialele de prezentare printate. 

Avantajele sistemului integrat SeniorERP+ Portal E-Commerce:

Pentru distribuitor: 
· Crearea premiselor unui flux informational mult mai rapid cu clienții;
· Eliminarea costurilor aferente cataloagelor printate;

· Simplificarea operării modificărilor comerciale prin aplicarea automată a discounturilor, ofertelor și modificărilor de preț, în cascadă, pe toate listele de preț, până la nivel de client;

· Creșterea satisfacției clientului prin creșterea calității și accesibilității informațiilor;

· Simplificarea efortului de vânzare prin eliminarea timpilor alocați pentru memorarea prețurilor, clarificarea discontinuităților între stocul real și cel afisat sau transmiterea de imagini pentru diferite produse;

· Preluarea automată a comenzilor direct în ERP;
· Sincronizarea nomenclatorului de produse din ERP cu portalul, orice modificare realizată în sistem  fiind propagată automat online;

· Identificarea unică a partenerilor care se înregistrează pe site prin CUI;
Pentru client: 
· Standardizarea și procedurizarea procesului de aprovizionare; 
· Accesarea unui instrument mult mai usor de folosit, cu posibilități multiple de filtrare dupa brand, produs, preț;

· Centralizarea mult mai ușoară a comenzilor din diferite sucursale;
· Vizualizarea în timp real a prețurilor negociate cu furnizorul;
· Creșterea rapidității de lucru prin posibilitatea reutilizării comenzilor plasate anterior;

· Vizualizarea în timp real a stocului disponibil;

· La sfarșitul fiecărei luni exista posibilitatea ca fiecare client/companie să obțina o serie de rapoarte pe comenzile date : ce comenzi a plasat fiecare sucursala, consumul pe sucursala versus ce profit  aduce etc.
 Pentru detalii intrați pe www.seniorERP.ro
Despre SeniorERP

SeniorERP este sistemul de tip Enterprise Resource Planning #1 calitate-preț pentru managementul integrat al proceselor de distribuție, producție și servicii. 
Datorită tehnologiei de ultimă generație integrată în sistem, SeniorERP are o formulă de licențiere flexibilă: SeniorERP Express (licențe gratuite până la 5 utilizatori), SeniorERP Online (SAAS- abonament lunar de 69 EURO/utilizator), SeniorERP Enterprise. 

Despre Senior Software
Senior Software este o companie privată cu capital integral romanesc, activând în producția și implementarea sistemelor de management al afacerilor. Senior Software este Microsoft Gold Certified Partner iar sistemul proprietar, SeniorERP, este certificat Microsoft și Veritest pentru Windows Server, .NET și Web Services. 
Senior Software este certificată conform standardelor ISO 9001:2000 pentru sistemul de management al calității. Implementarea standardelor ISO pentru managementul calității a avut ca scop principal definirea unor procese și obiective măsurabile și garantarea replicării calității la standarde înalte în orice activitate desfașurată pentru clienții companiei.

Printre clienții Senior Software se numără: 
Regency Company, Phoenix Contact, Rocast, Side Grup, Technova Invest, General Parmafood, Apollo Mod Distribution, Koelner Romania, Velfina, Dinamic 92 Distribution, S&D Pharma, Immergas Romania, V-Tarus/Farmaceutica Remedia, Mediarom/Wunder Baum, Eximod/Pneumatic,  Hofigal,  Biochefarm, Mirano International, KG Rulmenti,  Rosims Invest, Felder Gruppe, Vitap Echipamente,  Sea-Bell Trading,  Ficosota Sintez Romania, General Industry, UPS Romania, Sentia, Avico International etc. 
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