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LA OIM REELIGE A LA Directora General Adjunta PARA UN SEGUNDO MANDATO

4 DE JUNIO DE 2004 

Nº. 870

Ginebra – Los Estados Miembros y Observadores de la OIM, congregados en Ginebra para celebrar la Octogésima séptima Reunión (Extraordinaria) del Consejo de la OIM, reeligieron hoy por aclamación a la Directora General Adjunta, Sra. Ndioro Ndiaye, para un segundo mandato de cinco años.

La Sra. Ndiaye dijo que en su segundo mandato como Directora General Adjunta de la OIM tenía la intención de consagrar sus esfuerzos a seguir concienciando sobre los aspectos positivos de la migración.  “Ello exhorta a la elaboración de estrategias con miras a erradicar la pobreza.  Como parte de ese objetivo, la OIM ya está ayudando a los migrantes a utilizar sus competencias para fomentar el desarrollo de sus países de origen.  También debe alentar a los migrantes a invertir parte de sus remesas en proyectos públicos y privados que generen empleos y riqueza”.  

La Sra. Ndiaye, cuya primera elección fue por unanimidad, asumió sus funciones de Directora General Adjunta de la OIM en septiembre de 1999. 

Pasando revista a la labor que ha realizado en los últimos cinco años, la Sra. Ndiaye dijo: “Una de mis mayores prioridades ha sido promover las cuestiones migratorias en las agenda internacional.  Otra ha sido hacer hincapié en aquellos proyectos de la OIM que vinculan la migración con el desarrollo y que tienen en cuenta el papel positivo que desempeñan las diásporas.  Esto se aplica a todos los países en desarrollo y en transición de África, América Latina y Asia”. 

La Sra. Ndiaye nació en Bignona (Senegal) el 6 de noviembre de 1946.  Tras realizar sus estudios secundarios en Francia, inició estudios de medicina primero en la Universidad de Dakar, luego en Burdeos y por último en Paris VII (Garancière).  Fue una de las primeras mujeres africanas que aprobó el concours de l'agrégation en Francia (uno de los exámenes más competitivos), especializándose en Odontología y Estomatología.  Más adelante, desempeñó las funciones de Jefa del Departamento de Odontología y Estomatología en la Universidad Cheikh Anta Diop de Dakar.

En 1988, la Sra. Ndiaye fue nombrada Ministra de Desarrollo Social.  En nombre del Gobierno de Senegal, coordinó las actividades humanitarias durante la crisis entre Senegal y Mauritania en 1989.  En su calidad de Ministra, encargada de la supervisión de dichas actividades, la Sra. Ndiaye concibió y llevó a la práctica medidas destinadas a prestar asistencia a los migrantes senegaleses y mauritanos desplazados por el conflicto.  

También se encargó de hacer frente a los movimientos de población resultantes de la situación reinante en Casamance, donde durante más de 15 años prevaleció una situación de conflicto.  Entre 1990 y 1995, la Sra. Ndiaye fue Ministra de la Mujer, la Infancia y la Familia.  Posteriormente, y hasta su elección como Directora General Adjunta la OIM, retomó sus diversas actividades en la Universidad Cheikh Anta Diop de Dakar, donde además participó activamente en la reforma de los estudios superiores de Senegal.

Para más información diríjase a:
Jean-Philippe Chauzy Tel: 41.22 717.9361 Celular: 41.79 285.4366 pchauzy@iom.int
Niurka Piñeiro Tel: 41.22.717.9486 Celular: 41.79.285.7123 npineiro@iom.int

