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Nº. 877
Ginebra, 8 de marzo de 2005 - Al conmemorar el Día Internacional de la Mujer, la OIM destaca que la influencia económica de las mujeres migrantes podría ser mucho mayor y su contribución al desarrollo global verdaderamente enorme si no tuviera que hacer frente a la discriminación y a la desigualdad en el ámbito laboral.  

Dado que cada vez son más las mujeres que emigran por voluntad propia para trabajar, su contribución a las economías familiares a través del envío de remesas no deja de aumentar y se está convirtiendo en una fuerza sumamente significativa.  Las mujeres conforman prácticamente el 50 por ciento de los 185 millones de migrantes que hay en el mundo, que a su vez envían anualmente alrededor de 100.000 millones de dólares EE.UU. a sus hogares como remesas oficiales.  Es probable que las cantidades enviadas por vías oficiosas sean realmente mucho mayores, ahora bien, estas cifras no tienen en cuenta la enorme contribución que hacen los migrantes en materia de competencias, conocimientos y otros beneficios no económicos.  

Ya en 1999, las migrantes srilankesas aportaban más del 62 por ciento de los 1.000 millones de dólares EE.UU. transferidos en remesas.  Hoy en día, según el Informe sobre las Migraciones en el Mundo en 2005 que está por publicarse, las mujeres representan el 80 por ciento de la fuerza laboral migrante srilankesa, por tanto esa cifra seguramente es superior.  

Ello no obstante, las contribuciones de las mujeres, tanto en remesas como al desarrollo, podrían ser mayores si no fueran objeto de discriminación en materia de sueldos, acceso a empleos calificados o a la concesión de préstamos para crear empresas.  

La Sra. Ndioro Ndiaye, Directora General Adjunta de la OIM señaló:  “Han pasado 10 años desde la Conferencia Mundial sobre la Mujer en Beijing y todavía subsisten considerables obstáculos en materia de igualdad de género.  Para acceder a empleos calificados las migrantes no sólo deben superar dichos obstáculos sino que sea cual fuera el trabajo que realicen, reciben una paga considerablemente inferior a la de los hombres y siguen siendo vulnerables a la explotación”. 

En comparación a los hombres, las mujeres envían una mayor proporción de sus ingresos en remesas y tienden a ser más ahorradoras.  Asimismo, las mujeres son las principales beneficiarias de las remesas y, cuando se encargan de administrarlas, ello se traduce en una mejor salud, nutrición y educación para la familia, lo que fomenta el desarrollo de comunidades más sólidas y productivas.

Las mujeres migrantes también pueden contribuir al desarrollo y a la reducción de la pobreza tras su retorno a través de la utilización de micro créditos para establecer empresas que generen ingresos.  Sin embargo,  en muchos países en desarrollo, las mujeres todavía no tienen derecho a acceder oficialmente a tierras o a la propiedad. 

La Sra. Ndiaye añadió:  “Si se facilita la concesión de micro créditos se obtendrán varios beneficios.  Ello alentará el espíritu empresarial en lugar de la dependencia, y podría significar la creación de empleos auto sostenibles que habrán de ser medios efectivos para que las mujeres mejoren su situación y la de sus familias, fomentando así un sentimiento de autoestima y confianza”.

En los últimos años, la OIM ha trabajado con miras a la consecución de estos objetivos a través de varios programas.  Entre ellos, cabe señalar el programa de retorno de nacionales calificados y otro que se centra en la migración para el desarrollo en África.  Ambos programas cuentan con elementos para la capacitación de la mujer a fin de alentar la creación de micro empresas a través de un sistema de capitales circulantes.  

También reviste particular importancia informar a las mujeres que desean emigrar sobre las opciones de migración legal y prepararlas para el proceso migratorio.  Ello puede comprender asistencia para completar los trámites necesarios y asesoramiento sobre los sistemas de empleo y otros requisitos en el país de destino. 

En Filipinas, el proyecto de la OIM “La posibilidad de escoger” está ayudando a las trabajadoras migrantes que tienen ante sí nuevos retos personales que pueden incidir en su seguridad, productividad, longevidad y en el apoyo que brindan a la familia y comunidad en el país de origen.  A través de diversas técnicas de multimedia y de casos verídicos, la OIM difunde mensajes clave y soluciones para que los migrantes puedan hacer frente a las dificultades que se plantean.  Este sistema de capacitación por vídeo ha demostrado ser un instrumento efectivo para concienciar a los migrantes y da lugar a una mejor preparación y respuesta.

Es preciso adoptar medidas claras que encaren la discriminación de que son objeto las migrantes a fin de que los países de origen y de destino puedan cosechar los frutos de la migración laboral.  El potencial para el desarrollo es inmenso pero sólo se cristalizará si las mujeres migrantes reciben una paga equitativa y son tratadas en un mismo pie de igualdad que los hombres.
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