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Activitatile de orientare si consiliere continua si in luna septembrie
Proiectul “Acces la formare profesionala continua pentru angajatii din sectorul sanitar-PROSANIT” POSDRU 164/2.3/S/138111 implementat de catre OAMGMAMR in parteneriat cu CEPECOM SRL se afla la jumatatea lunii a cincea de implementare.

In aceasta luna se vor realiza noi activitati de orientare si consiliere, acestea urmand a avea loc in judetele Vrancea pe data de 19.09.2014 si Salaj pe data de 30.09.2014.In cadrul fiecarui judet sunt asteptate a participa cate 50 de persoane, acestea fiind persoanele angajate in sectorul sanitar ce si-au exprimat dorinta de a participa la activitatile proiectului si care si-au depus dosarul pentru a fi incadrate ca grup tinta in cadrul proiectului “Acces la formare profesionala continua pentru angajatii din sectorul sanitar-PROSANIT” POSDRU 164/2.3/S/138111.
Persoanele prezente la aceste activitati vor beneficia in mod gratuit de informatii in ceea ce priveste piata muncii actuale, despre cum sa-si redacteze un CV European si o scrisoare de intentie, cum sa se prezinte si sa se promoveze in cadrul unui interviu de angajare.De asemenea participantilor li se vor aplica diverse teste si chestionare prin care se va urmari descoperirea personalitatii fiecaruia si incadrarea acestora in cadrul unuia din cele 3 cursuri de calificare din cadrul proiectului:Baby-sitter, Ingrijitor batrani la domiciliu si Ingrijitor bolnavi la domiciliu.

Se doreste ca si aceste activitati se se bucure de succesul precedentelor sesiuni de orientare si consiliere, acest aspect fiind evidentiat de feedback-ul pozitiv primit din partea participantilor.

Participantii precedentelor sesiuni de orientare si consiliere asteapta cu entuziasm demararea cursurilor de calificare ce vor incepe la inceputul lunii octombrie, fiind dornici de a-si imbunatati cunostintele si astfel putand ajuta mai bine persoanele pe care le vor ingriji.
Pentru mai multe informatii referitoare la modalitatea de inscriere in cadrul proiectului cat si conditiile de eligibilitate puteti accesa site-ul www.oamr.ro  sectiunea Proiecte FSE, cat si la adresa de e-mail oammromania@gmail.com
Proiectul este un proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 Investeste in oameni !
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