COMUNICAT DE PRESA


3 octombrie la Crowne Plaza, Bucuresti, Revista CARIERE impreuna cu IntellCompetitiv, propune profesionistilor din Resurse umane seminarul” Strategii de diferentire prin dezvoltarea de noi competente”. 

În cadrul acestui seminar vor fi prezentate şi dezbătute 15 competenţe de diferenţiere, care facilitează dezvoltarea de capabilităţi necesare unei companii proactive şi agile.

Indiferent de strategia pe care o aleg – centrare pe client, excelenţă în servicii, reducerea costurilor, fructificarea oportunităţilor, diferenţiere etc. – companiile „jucător” au nevoie de angajaţi cu noi competenţe: de management al informaţiilor, gândire strategică şi acţiune empatică, competenţe despre care se vorbeşte încă vag.

Principalele beneficii pe care le aduce seminarul:

· viziune inovativă despre cum poate deveni departamentul de HR un partener strategic în business

· identificarea competenţelor de care au nevoie angajaţii pentru a susţine strategia de diferenţiere a companiei

· modalitatea de constructie capabilităţi de intelligence, avertizare timpurie, managementul de oportunităţi si riscuri strategice 

Cui se adreseaza:
Training Manageri

Development Manageri

Directori de divizii sau departamente

Manageri departamente de HR

Specialişti de HR:

generalişti

coordonatori de training

Despre organizatori:

Revista Cariere- Pentru Oameni Mari este o publicatie specializata care abordeaza subiecte de viata si cultura manageriala. Este o revista-partener menita sa furnizeze managerilor (atat cei de resurse umane, cat si cei din alte departamente si management general) asistenta si reperele necesare pentru a lua decizii castigatoare.
Misiunea CARIERE este aceea de a informa publicul prin prezentarea celor mai noi analize şi tendinţe în domeniul managementului carierei, concomitent cu aducerea în prim plan a subiectelor de maximă actualitate. 

Revista vorbeste despre coduri etice, mentalitati de corporatie, atitudini si comportamant organizational.

Compania IntellCompetitiv asigura training şi consultanţă pentru transformarea şi creşterea competitivităţii individuale şi organizaţionale pe coordonatele: proactiv, agil, persuasiv. IntellCompetitiv este cu siguranta un partener de nadejde cu care castigi competitia!

În acest sens, intellCompetitiv: 
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Dezvoltă competenţe individuale privind managementul informaţiilor, gândirea strategică şi acţiunea empatică 
   Asigură consultanţă în strategii competitive în piaţă 
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 Sprijină dezvoltarea de capabilităţi de: Intelligence Competitiv, Avertizare Timpurie, Management al oportunităţilor şi riscurilor din piaţă, Planificare strategică prin jocuri de război şi scenarii;
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 Implementează sisteme de management integrat al informaţiilor: Portalul de intelligence şi cunoştinţe şi Business War Room. 

Cei care doresc sa participe se pot inscrie accesand site-ul cariereonline.ro si intellcompetitiv.ro.

Sponsori: Coca Cola HBC si Sodex 

Parteneri: HR – Club, MBA Canadian si Sincron – software de recrutare
Parteneri media: Cotidianul, Business Standard, Monney Express, Comunicate de  presa.ro.   

Pt informatii  suplimentare, nu ezitati sa ne contactati!

Doina Cosoi

Revista CARIERE

Doina.cosoi@cariereonline.ro

Mihaela Cristea

Business Information Sources Consultant

mihaela@intellcompetitiv.ro

021 589 71 75

